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Q1. When it comes to voting, would you say you vote in: 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Every election       350  195    155   218   132    98    55    65    72    60     81     24     57   132   137    78     59   243   107     51    12     8    36 
                     47%  54%    41%   41%   63%   35%   47%   50%   59%   67%    57%    71%    52%   44%   46%   40%    57%   51%   41%    41%   24%   42%   52% 
                            C                  D           F     F    Fg   FGH     NO    MOP      P           P           OP   tUS            U                 U 
 
Most elections       260  114    146   195    65   108    47    40    43    22     43      9     34   117   100    67     33   160   100     46    22     9    23 
                     35%  32%    39%   37%   31%   38%   40%   31%   35%   25%    30%    26%    31%   39%   34%   35%    32%   33%   38%    37%   44%   47%   33% 
                                   B                 J     J           j                                k                                                         
 
Some elections        55   24     31    49     6    30     8    11     2     4      7      -      7    19    29    24      5    35    20      9     4     1     6 
                      7%   7%     8%    9%    3%   11%    7%    9%    2%    4%     5%            6%    6%   10%   12%     5%    7%    8%     7%    8%    5%    9% 
                                         E          IJ     I     I                                           QK   mOQ                                             
 
When the issues       45   19     26    38     7    30     3     5     5     2      6      -      6    20    19    15      4    24    21     13     6     -     2 
are important are     6%   5%     7%    7%    3%   11%    3%    4%    4%    2%     4%            6%    7%    6%    8%     4%    5%    8%    10%   12%          3% 
me                                       E        GHIJ                                                                                       rW     w             
 
Only when it’s an     30    9     21    29     1    17     4     8     -     1      6      1      5    13    11     9      2    16    14      5     6     1     2 
election for          4%   2%     6%    5%    *%    6%    3%    6%          1%     4%     3%     5%    4%    4%    5%     2%    3%    5%     4%   12%    5%    3% 
President                          B     E           J           J                                                                                 rw             
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Q1. When it comes to voting, would you say you vote in: 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Every election       350      86        85         54         43      25      16         15         15        16        7       18 
                     47%     49%       50%        47%        41%     49%     41%        39%        45%       59%      50%      35% 
                               L         L                                                                    eL                   
 
Most elections       260      64        54         39         41      17      15         13         14         8        5       18 
                     35%     37%       32%        34%        39%     33%     38%        34%        42%       30%      36%      35% 
 
Some elections        55      11         8         11          6       1       4          5          1         2        1        5 
                      7%      6%        5%         9%         6%      2%     10%        13%         3%        7%       7%      10% 
                                                    F                                     f                                      f 
 
When the issues       45       9        16          5          8       2       4          5          2         -        1        7 
are important are     6%      5%        9%         4%         8%      4%     10%        13%         6%                 7%      13% 
me                                      bd                                                d                                    bdf 
 
Only when it’s an     30       5         6          7          7       6       -          -          1         1        -        4 
election for          4%      3%        4%         6%         7%     12%                            3%        4%                8% 
President                                           b                bcI                                                           
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Q2. How closely did you follow this year's presidential election? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Net:                 717  352    365   511   206   273   114   124   119    87    138     32    106   292   287   185    102   464   253    119    47    19    68 
Very/SW Closely      97%  98%    96%   97%   98%   96%   97%   96%   98%   98%    97%    94%    97%   97%   97%   96%    99%   97%   97%    96%   94%  100%   99% 
                                                                                                              p           op                            RTu       
 
  Very closely       523  281    242   356   167   177    82    97    92    75    103     26     77   205   215   131     84   350   173     83    22    14    54 
                     71%  78%    64%   67%   79%   63%   70%   75%   75%   84%    72%    76%    71%   68%   73%   68%    82%   73%   66%    67%   44%   74%   78% 
                            C                  D                 F     F   FGh                                P          mOP    US            U           U    tU 
 
  Somewhat closely   194   71    123   155    39    96    32    27    27    12     35      6     29    87    72    54     18   114    80     36    25     5    14 
                     26%  20%    32%   29%   18%   34%   27%   21%   22%   13%    24%    18%    27%   29%   24%   28%    17%   24%   31%    29%   50%   26%   20% 
                                   B     E         HIJ     J           j                                      Q    OQ                  r         RTvW             
 
Not too closely       22    8     14    17     5     9     3     5     3     2      5      2      3     8     9     8      1    14     8      5     2     -     1 
                      3%   2%     4%    3%    2%    3%    3%    4%    2%    2%     3%     6%     3%    3%    3%    4%     1%    3%    3%     4%    4%          1% 
                                                                                                              q    oq                                             
 
Not at all             1    1      -     1     -     1     -     -     -     -      -      -      -     1     -     -      -     -     1      -     1     -     - 
                      *%   *%           *%          *%                                                 *%                             *%           2%             
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Q2. How closely did you follow this year's presidential election? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Net:                 717     172       168        115        102      48      39         36         32        26       13       46 
Very/SW Closely      97%     98%       99%        99%        97%     94%    100%        95%        97%       96%      93%      88% 
                               L         L          L          l            befL                                                   
 
  Very closely       523     128       123         88         69      36      29         22         21        21        8       29 
                     71%     73%       73%        76%        66%     71%     74%        58%        64%       78%      57%      56% 
                              hL        hL        eHL                          L                              hL                   
 
  Somewhat closely   194      44        45         27         33      12      10         14         11         5        5       17 
                     26%     25%       27%        23%        31%     24%     26%        37%        33%       19%      36%      33% 
                                                                                          j                                        
 
Not too closely       22       3         1          1          3       3       -          2          1         1        1        5 
                      3%      2%        1%         1%         3%      6%                 5%         3%        4%       7%      10% 
                                                                                                                               bCD 
 
Not at all             1       -         -          -          -       -       -          -          -         -        -        1 
                      *%                                                                                                        2% 
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Q4. When you cast your provisional ballot, did you feel like your vote was going to count? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Yes, confident my    257  145    112   166    91    72    35    59    44    47     50     13     37   103   104    72     32   172    85     37    25     5    18 
vote would be        35%  40%    30%   31%   43%   25%   30%   46%   36%   53%    35%    38%    34%   34%   35%   37%    31%   36%   32%    30%   50%   26%   26% 
counted                     C                  D                FG     F   FGI                                                   w               rTvW             
 
I was unsure         314  144    170   220    94   118    53    49    59    35     61     14     47   121   132    80     52   204   110     52    21     8    29 
                     42%  40%    45%   42%   45%   42%   45%   38%   48%   39%    43%    41%    43%   40%   45%   41%    50%   43%   42%    42%   42%   42%   42% 
                                                                       h                                                                                          
 
Did not believe      169   72     97   143    26    93    29    21    19     7     32      7     25    77    60    41     19   102    67     35     4     6    22 
my vote would be     23%  20%    26%   27%   12%   33%   25%   16%   16%    8%    22%    21%    23%   26%   20%   21%    18%   21%   26%    28%    8%   32%   32% 
counted                            b     E        gHIJ   hiJ     j     j                                                         U            U           U    rU 
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Q4. When you cast your provisional ballot, did you feel like your vote was going to count? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Yes, confident my    257      46        36         30         49      29       6         14          9        11        1       17 
vote would be        35%     26%       21%        26%        47%     57%     15%        37%        27%       41%       7%      33% 
counted                       gK         k          K    BCDGIKl CDGhIKL                cGK          k       CGK               cGK 
                                                                       B                                                           
 
I was unsure         314      79        76         46         46      19      20         11         14        10        9       20 
                     42%     45%       45%        40%        44%     37%     51%        29%        42%       37%      64%      38% 
                               H         H                     h               H                                    dfHjl          
 
Did not believe      169      50        57         40         10       3      13         13         10         6        4       15 
my vote would be     23%     29%       34%        34%        10%      6%     33%        34%        30%       22%      29%      29% 
counted                       EF        EF         EF                         EF         EF         EF        eF       ef       EF 
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Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot? (Select as many as apply) 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Did not receive      175   79     96   126    49    80    33    13    29    20     40     12     28    72    63    44     19   110    65     34     9     4    18 
ballot in mail       24%  22%    25%   24%   23%   28%   28%   10%   24%   22%    28%    35%    26%   24%   21%   23%    18%   23%   25%    27%   18%   21%   26% 
                                                     H     H           H     H             q                                                                      
 
Went to poll;        169   79     90   128    41    81    21    26    22    19     22      4     18    67    80    56     24   101    68     34     8    11    15 
Couldn't find me     23%  22%    24%   24%   19%   29%   18%   20%   18%   21%    15%    12%    17%   22%   27%   29%    23%   21%   26%    27%   16%   58%   22% 
on list                                            GhI                                                  k   LMK    LM      l                  u        RTUW       
 
By-mail voter;       116   54     62    82    34    38    26    18    18    16     30      9     21    42    44    28     16    81    35     10    11     2    12 
Ballot should        16%  15%    16%   16%   16%   13%   22%   14%   15%   18%    21%    26%    19%   14%   15%   15%    16%   17%   13%     8%   22%   11%   17% 
have been mailed                                          Fh                        n                                            T                  T           t 
 
Left mail-in         105   58     47    76    29    41    18    17    18    11     19      6     13    43    43    28     15    60    45     23    10     4     8 
ballot at home       14%  16%    12%   14%   14%   14%   15%   13%   15%   12%    13%    18%    12%   14%   15%   15%    15%   13%   17%    19%   20%   21%   12% 
                                                                                                                                       r                          
 
Lost my mail-in       51   24     27    38    13    17    11    10     4     9      9      3      6    16    26    19      7    33    18      7     5     2     4 
ballot                7%   7%     7%    7%    6%    6%    9%    8%    3%   10%     6%     9%     6%    5%    9%   10%     7%    7%    7%     6%   10%   11%    6% 
                                                           i                 i                                n                                                   
 
Did not receive       39   20     19    24    15    19     2     3     9     6      6      2      4    18    15    10      5    24    15      6     1     2     6 
voter information     5%   6%     5%    5%    7%    7%    2%    2%    7%    7%     4%     6%     4%    6%    5%    5%     5%    5%    6%     5%    2%   11%    9% 
                                                    GH                Gh     g                                                                                  u 
 
Mail-in ballot w/     38   15     23    28    10    16     1    11     6     4      4      2      2    21    13     6      7    24    14      8     1     3     2 
o pres candidates     5%   4%     6%    5%    5%    6%    1%    9%    5%    4%     3%     6%     2%    7%    4%    3%     7%    5%    5%     6%    2%   16%    3% 
                                                     G           G     g                                K                  m                                      
 
Had to go to          33   14     19    27     6    18     4     5     3     3      7      2      5    10    16    15      1    15    18      9     2     6     1 
other poll; Not       4%   4%     5%    5%    3%    6%    3%    4%    2%    3%     5%     6%     5%    3%    5%    8%     1%    3%    7%     7%    4%   32%    1% 
on list                                              i                                                        Q    OQ                  R     rW        RTUW       
 
Made a mistake on     27   15     12    19     8    14     1     4     3     5      6      2      4     8    13     6      7    14    13      7     -     1     5 
my ballot             4%   4%     3%    4%    4%    5%    1%    3%    2%    6%     4%     6%     4%    3%    4%    3%     7%    3%    5%     6%          5%    7% 
                                                     G                       g                                                                                    
 
Problems with the     14    6      8     6     8     6     -     -     4     4      4      3      1     9     1     1      -     9     5      3     -     1     1 
US Mail               2%   2%     2%    1%    4%    2%                3%    4%     3%     9%     1%    3%    *%    1%           2%    2%     2%          5%    1% 
                                               d                                    o     op            O                                                         
 
Don't know why        52   31     21    35    17    19    10     6    11     6     11      2      9    26    15    11      4    32    20      8     7     1     4 
                      7%   9%     6%    7%    8%    7%    9%    5%    9%    7%     8%     6%     8%    9%    5%    6%     4%    7%    8%     6%   14%    5%    6% 
                                                                                                        o                                                         
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Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot? (Select as many as apply) 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
Other (please        183   88     95   111    72    53    22    36    43    29     42     10     32    78    63    34     29   132    51     22    11     2    16 
specify)             25%  24%    25%   21%   34%   19%   19%   28%   35%   33%    29%    29%    29%   26%   21%   18%    28%   28%   19%    18%   22%   11%   23% 
                                               D                Fg    FG    FG      o             P           P           OP   TVS                                
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Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot? (Select as many as apply) 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Did not receive      175     175        40         35          1       1      30          4         10         1        7        9 
ballot in mail       24%    100%       24%        30%         1%      2%     77%        11%        30%        4%      50%      17% 
                                      EFHJ      EFHJL                    EFHIJkL         Ef       EFHJ             CEFHJL      EFJ 
                                                                              CD                                                   
 
Went to poll;        169      40       169         16          9       5      25          3         16         2        3       11 
Couldn't find me     23%     23%      100%        14%         9%     10%     64%         8%        48%        7%      21%      21% 
on list                    DEFHJ                                         DEFHJKL              BDEFHJKL                        EfHJ 
                                                                               B                                                   
 
By-mail voter;       116      35        16        116         12       4       7          5          3         1        3       10 
Ballot should        16%     20%        9%       100%        11%      8%     18%        13%         9%        4%      21%      19% 
have been mailed          CEFhIJ         j                     J              iJ          j                            fj      cfJ 
 
Left mail-in         105       1         9         12        105       4       1          4          5         3        1        1 
ballot at home       14%      1%        5%        10%       100%      8%      3%        11%        15%       11%       7%       2% 
                                        Bl       BcGL                 Bl                BgL       BcGL       Bgl                   
 
Lost my mail-in       51       1         5          4          4      51       1          2          2         1        2        1 
ballot                7%      1%        3%         3%         4%    100%      3%         5%         6%        4%      14%       2% 
                                         B          b          B                                                       Dl          
 
Did not receive       39      30        25          7          1       1      39          3          6         2        2        5 
voter information     5%     17%       15%         6%         1%      2%    100%         8%        18%        7%      14%      10% 
                          DEFHJL      DEFh         Ef                                     e        DEF                  e       EF 
 
Mail-in ballot w/     38       4         3          5          4       2       3         38          1         1        1        1 
o pres candidates     5%      2%        2%         4%         4%      4%      8%       100%         3%        4%       7%       2% 
                                                    B                                                                   E          
 
Had to go to          33      10        16          3          5       2       6          1         33         1        1        3 
other poll; Not       4%      6%        9%         3%         5%      4%     15%         3%       100%        4%       7%       6% 
on list                        D    BDeFHj                                BDeFHJ                                                   
 
Made a mistake on     27       1         2          1          3       1       2          1          1        27        1        2 
my ballot             4%      1%        1%         1%         3%      2%      5%         3%         3%      100%       7%       4% 
                                                               b                                                       El          
 
Problems with the     14       7         3          3          1       2       2          1          1         1       14        1 
US Mail               2%      4%        2%         3%         1%      4%      5%         3%         3%        4%     100%       2% 
                               E                                               e                                                   
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Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot? (Select as many as apply) 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
Don't know why        52       9        11         10          1       1       5          1          3         2        1       52 
                      7%      5%        7%         9%         1%      2%     13%         3%         9%        7%       7%     100% 
                              EF        EF        EFH                       bEFH                    ef                             
 
Other (please        183      19        20         16          7       2       9          9          5         1        6        7 
specify)             25%     11%       12%        14%         7%      4%     23%        24%        15%        4%      43%      13% 
                              FJ        FJ        eFJ                      BCEFJ      BcEFJ         fJ           BCDEFIJL       FJ 
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Q6. Did you know that you could check online to see if your vote was counted? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
No, I was not        507  257    250   353   154   179    81    93    83    71    111     27     84   206   190   122     68   320   187     88    35    16    48 
aware                69%  71%    66%   67%   73%   63%   69%   72%   68%   80%    78%    79%    77%   68%   64%   63%    66%   67%   71%    71%   70%   84%   70% 
                                               d                 f         Fgi     NO     OP    OPq                                                       R       
 
Yes, but I didn't    126   59     67    88    38    48    15    25    24    14     23      4     19    45    58    38     20    81    45     22     9     1    13 
check                17%  16%    18%   17%   18%   17%   13%   19%   20%   16%    16%    12%    17%   15%   20%   20%    19%   17%   17%    18%   18%    5%   19% 
                                                                                                                                 V            V     v           v 
 
Yes, and I            61   30     31    49    12    28    12     9    11     1      6      1      5    27    28    23      5    48    13      8     3     1     1 
checked               8%   8%     8%    9%    6%   10%   10%    7%    9%    1%     4%     3%     5%    9%    9%   12%     5%   10%    5%     6%    6%    5%    1% 
                                         e           J     J     J     J                                K  lmQK  LMOQ           WS            w                   
 
Yes, I tried but      46   15     31    39     7    28     9     2     4     3      3      2      1    23    20    10     10    29    17      6     3     1     7 
couldn't find out     6%   4%     8%    7%    3%   10%    8%    2%    3%    3%     2%     6%     1%    8%    7%    5%    10%    6%    6%     5%    6%    5%   10% 
                                   B     E         HIJ     H                                            K    MK     M      M                                      
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Q6. Did you know that you could check online to see if your vote was counted? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
No, I was not        507     109       104         71         78      38      19         24         20        18        9       36 
aware                69%     62%       62%        61%        74%     75%     49%        63%        61%       67%      64%      69% 
                               g         g                  BCDG    bcdG                                                         G 
 
Yes, but I didn't    126      23        31         16         20       9       7          4          7         5        1        9 
check                17%     13%       18%        14%        19%     18%     18%        11%        21%       19%       7%      17% 
 
Yes, and I            61      23        15         20          3       2       7          6          2         2        2        1 
checked               8%     13%        9%        17%         3%      4%     18%        16%         6%        7%      14%       2% 
                             EFL        EL      CEFIL                       EFiL        EfL                                        
 
Yes, I tried but      46      20        19          9          4       2       6          4          4         2        2        6 
couldn't find out     6%     11%       11%         8%         4%      4%     15%        11%        12%        7%      14%      12% 
                              EF        EF                                    EF                                                ef 
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Q7. Do you agree with the following statement: "Provisional ballots provide a way to ensure all legitimate votes can be cast and counted, 

and provide a fail-safe when there are problems." 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Yes, Agree           538  274    264   372   166   190    81   101    93    73    105     25     80   220   213   141     72   344   194     89    44    14    47 
                     73%  76%    70%   70%   79%   67%   69%   78%   76%   82%    73%    74%    73%   73%   72%   73%    70%   72%   74%    72%   88%   74%   68% 
                            c                  D                 F     f    FG                                                                    RTW             
 
No, Disagree         202   87    115   157    45    93    36    28    29    16     38      9     29    81    83    52     31   134    68     35     6     5    22 
                     27%  24%    30%   30%   21%   33%   31%   22%   24%   18%    27%    26%    27%   27%   28%   27%    30%   28%   26%    28%   12%   26%   32% 
                                   b     E         HiJ     J                                                                     U            U                 U 
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Q7. Do you agree with the following statement: "Provisional ballots provide a way to ensure all legitimate votes can be cast and counted, 

and provide a fail-safe when there are problems." 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Yes, Agree           538     117       106         73         91      49      29         25         26        24       10       36 
                     73%     67%       63%        63%        87%     96%     74%        66%        79%       89%      71%      69% 
                                                           BCDHL DEGHIKL       c                    Cd     BCDHL                   
                                                                      BC                                                           
 
No, Disagree         202      58        63         43         14       2      10         13          7         3        4       16 
                     27%     33%       37%        37%        13%      4%     26%        34%        21%       11%      29%      31% 
                             EFJ     EFgIJ       EFiJ          F               F        EFJ          F                  F      EFJ 
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Q8. Do you agree with the following statement: "Provisional voting as a sign of a broken system and even an invitation to voter fraud. 
The high number of provisional ballots this year is sign that something fishy was going on." 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Yes, Agree           296  151    145   218    78   121    53    44    49    29     73     18     55   122   101    61     40   192   104     50    12     7    35 
                     40%  42%    38%   41%   37%   43%   45%   34%   40%   33%    51%    53%    50%   41%   34%   32%    39%   40%   40%    40%   24%   37%   51% 
                                                    hj    hj                       NO     OP    OPq                              U            U                 U 
 
No, Disagree         444  210    234   311   133   162    64    85    73    60     70     16     54   179   195   132     63   286   158     74    38    12    34 
                     60%  58%    62%   59%   63%   57%   55%   66%   60%   67%    49%    47%    50%   59%   66%   68%    61%   60%   60%    60%   76%   63%   49% 
                                                                fg          fg                          K   LMK    LM      m                      RTW             
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Q8. Do you agree with the following statement: "Provisional voting as a sign of a broken system and even an invitation to voter fraud. 
The high number of provisional ballots this year is sign that something fishy was going on." 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Yes, Agree           296      84        89         61         23      15      22         12         14        10        5       27 
                     40%     48%       53%        53%        22%     29%     56%        32%        42%       37%      36%      52% 
                             EFH       EFH        EFH                        EFH                     E                         EFH 
 
No, Disagree         444      91        80         55         82      36      17         26         19        17        9       25 
                     60%     52%       47%        47%        78%     71%     44%        68%        58%       63%      64%      48% 
                                                          BCDGIL   BCDGL              BCDGL                                        
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Q9. Finally, regardless of your experience, who do you blame for having to use a provisional ballot? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
My fault             360  176    184   249   111   125    47    77    61    50     70     21     49   145   145    98     47   227   133     63    36     6    28 
                     49%  49%    49%   47%   53%   44%   40%   60%   50%   56%    49%    62%    45%   48%   49%   51%    46%   47%   51%    51%   72%   32%   41% 
                                                                FG          FG            mq                                                  v  RTVW             
 
Local voting         161   75     86   115    46    72    28    15    28    18     27      7     20    64    70    50     20    94    67     32     7    10    18 
officials, local     22%  21%    23%   22%   22%   25%   24%   12%   23%   20%    19%    21%    18%   21%   24%   26%    19%   20%   26%    26%   14%   53%   26% 
leader                                               H     H           H     h                                                         r      u        RTUW     u 
 
State voting         219  110    109   165    54    86    42    37    33    21     46      6     40    92    81    45     36   157    62     29     7     3    23 
officials, state     30%  30%    29%   31%   26%   30%   36%   29%   27%   24%    32%    18%    37%   31%   27%   23%    35%   33%   24%    23%   14%   16%   33% 
lawmakers                                                  j                                    LoP           P          LOP  TUVS                             Uv 
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Q9. Finally, regardless of your experience, who do you blame for having to use a provisional ballot? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
My fault             360      50        38         42         90      45       5         17         17        22        5       13 
                     49%     29%       22%        36%        86%     88%     13%        45%        52%       81%      36%      25% 
                               G         g         CG   BCDGHIKL CDGHIKL               bCGL       BCGL  BCDGHIKL        g          
                                                                       B                                                           
 
Local voting         161      55        72         24          5       3      15          5         10         3        6       15 
officials, local     22%     31%       43%        21%         5%      6%     38%        13%        30%       11%      43%      29% 
leader                     DEFHJ  BDEFHiJL         EF                      DEFHJ                  EFhj              dEFHJ     EFhJ 
 
State voting         219      70        59         50         10       3      19         16          6         2        3       24 
officials, state     30%     40%       35%        43%        10%      6%     49%        42%        18%        7%      21%      46% 
lawmakers                  EFIJK      EFIJ      EFIJk                     cEFIJK       EFIJ          f                       EFIJk 
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Q10. Given this experience, did voting provisionally make you more or less interested in voting in the future? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
More Interested      110   50     60    78    32    44    12    22    18    14     19      6     13    43    48    30     18    60    50     24    15     1    10 
in Voting            15%  14%    16%   15%   15%   16%   10%   17%   15%   16%    13%    18%    12%   14%   16%   16%    17%   13%   19%    19%   30%    5%   14% 
                                                                                                                                       R     rV   RVW             
 
Less Interested       79   39     40    73     6    53    16     4     5     1      7      2      5    37    35    24     11    38    41     17     8     3    13 
in Voting            11%  11%    11%   14%    3%   19%   14%    3%    4%    1%     5%     6%     5%   12%   12%   12%    11%    8%   16%    14%   16%   16%   19% 
                                         E         HIJ   HIJ                                            K    MK     M      m           R      r                 R 
 
Does not change      551  272    279   378   173   186    89   103    99    74    117     26     91   221   213   139     74   380   171     83    27    15    46 
my interest in       74%  75%    74%   71%   82%   66%   76%   80%   81%   83%    82%    76%    83%   73%   72%   72%    72%   79%   65%    67%   54%   79%   67% 
voting                                         D           F     F     F     F     NO           OPQ                           TUWS                        U       
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Q10. Given this experience, did voting provisionally make you more or less interested in voting in the future? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
More Interested      110      19        21         12         13       9       4          4          2         9        2        7 
in Voting            15%     11%       12%        10%        12%     18%     10%        11%         6%       33%      14%      13% 
                                                                       i                                BCDEGHIL                   
 
Less Interested       79      28        25         18          7       3       7          8          8         1        2        7 
in Voting            11%     16%       15%        16%         7%      6%     18%        21%        24%        4%      14%      13% 
                             EFJ       EFJ        EFJ                        efJ        EFJ        EFJ                           J 
 
Does not change      551     128       123         86         85      39      28         26         23        17       10       38 
my interest in       74%     73%       73%        74%        81%     76%     72%        68%        70%       63%      71%      73% 
voting                                                         j                                                                   
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Q11. What is your gender? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Male                 361  361      -   245   116   125    60    60    70    46     69     13     56   154   138    79     59   246   115     52    24    10    29 
                     49% 100%          46%   55%   44%   51%   47%   57%   52%    48%    38%    51%   51%   47%   41%    57%   51%   44%    42%   48%   53%   42% 
                                               D                      Fh                          p           P          LOP    tS                                
 
Female               379    -    379   284    95   158    57    69    52    43     74     21     53   147   158   114     44   232   147     72    26     9    40 
                     51%        100%   54%   45%   56%   49%   53%   43%   48%    52%    62%    49%   49%   53%   59%    43%   49%   56%    58%   52%   47%   58% 
                                         E           I           i                         Q                  Q   mOQ                  R      r                   
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Q11. What is your gender? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Male                 361      79        79         54         58      24      20         15         14        15        6       31 
                     49%     45%       47%        47%        55%     47%     51%        39%        42%       56%      43%      60% 
                                                              bh                                                              bcdh 
 
Female               379      96        90         62         47      27      19         23         19        12        8       21 
                     51%     55%       53%        53%        45%     53%     49%        61%        58%       44%      57%      40% 
                              el         l          l                                    el                                        
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Q12. Which is your age group? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
18-34                283  125    158   283     -   283     -     -     -     -     30      9     21   103   150   103     47   146   137     73    24     9    31 
                     38%  35%    42%   53%        100%                            21%    26%    19%   34%   51%   53%    46%   31%   52%    59%   48%   47%   45% 
                                   B                                                                    K  LMKN    LM     LM           R     Rw     R           R 
 
35-44                117   60     57   117     -     -   117     -     -     -     24      4     20    60    33    20     13    72    45     20     8     2    15 
                     16%  17%    15%   22%              100%                      17%    12%    18%   20%   11%   10%    13%   15%   17%    16%   16%   11%   22% 
                                                                                                 op     O                                                         
 
45-54                129   60     69   129     -     -     -   129     -     -     34      4     30    55    40    29     11    88    41     17    10     3    11 
                     17%  17%    18%   24%                    100%                24%    12%    28%   18%   14%   15%    11%   18%   16%    14%   20%   16%   16% 
                                                                                    O          LOPQ                                                               
 
55-64                122   70     52     -   122     -     -     -   122     -     28      7     21    51    43    20     23    95    27     12     4     3     8 
                     16%  19%    14%         58%                    100%          20%    21%    19%   17%   15%   10%    22%   20%   10%    10%    8%   16%   12% 
                            C                                                                     P           P           OP  TUwS                                
 
65+                   89   46     43     -    89     -     -     -     -    89     27     10     17    32    30    21      9    77    12      2     4     2     4 
                     12%  13%    11%         42%                          100%    19%    29%    16%   11%   10%   11%     9%   16%    5%     2%    8%   11%    6% 
                                                                                   NO    OPQ                                  TuWS                                
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Q12. Which is your age group? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
18-34                283      80        81         38         41      17      19         16         18        14        6       19 
                     38%     46%       48%        33%        39%     33%     49%        42%        55%       52%      43%      37% 
                               D        DF                                     d                   DFl         d                   
 
35-44                117      33        21         26         18      11       2          1          4         1        -       10 
                     16%     19%       12%        22%        17%     22%      5%         3%        12%        4%               19% 
                            cGHJ       GHJ       CGHJ        GHJ     GHJ                                                       GHJ 
 
45-54                129      13        26         18         17      10       3         11          5         4        -        6 
                     17%      7%       15%        16%        16%     20%      8%        29%        15%       15%               12% 
                                         B          B          B      Bg              BcdGL                                        
 
55-64                122      29        22         18         18       4       9          6          3         3        4       11 
                     16%     17%       13%        16%        17%      8%     23%        16%         9%       11%      29%      21% 
                               f                               f              Fi                                        f        F 
 
65+                   89      20        19         16         11       9       6          4          3         5        4        6 
                     12%     11%       11%        14%        10%     18%     15%        11%         9%       19%      29%      12% 
                                                                                                                        i          
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Q13. Do you consider yourself conservative, moderate or liberal? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Net: Conservative    143   69     74    88    55    30    24    34    28    27    143     34    109     -     -     -      -    98    45     29     4     1    11 
                     19%  19%    20%   17%   26%   11%   21%   26%   23%   30%   100%   100%   100%                            21%   17%    23%    8%    5%   16% 
                                               D           F     F     F     F                                                  UV           UV                   
 
  Very                34   13     21    17    17     9     4     4     7    10     34     34      -     -     -     -      -    26     8      6     -     1     1 
  conservative        5%   4%     6%    3%    8%    3%    3%    3%    6%   11%    24%   100%                                    5%    3%     5%          5%    1% 
                                               D                           FGH                                                   W                                
 
  Conservative       109   56     53    71    38    21    20    30    21    17    109      -    109     -     -     -      -    72    37     23     4     -    10 
                     15%  16%    14%   13%   18%    7%   17%   23%   17%   19%    76%          100%                            15%   14%    19%    8%         14% 
                                                           F     F     F     F                                                   u            U                   
 
Moderate             301  154    147   218    83   103    60    55    51    32      -      -      -   301     -     -      -   185   116     49    22    11    34 
                     41%  43%    39%   41%   39%   36%   51%   43%   42%   36%                       100%                      39%   44%    40%   44%   58%   49% 
                                                          FJ                                                                                              r     r 
 
Net: Liberal         296  138    158   223    73   150    33    40    43    30      -      -      -     -   296   193    103   195   101     46    24     7    24 
                     40%  38%    42%   42%   35%   53%   28%   31%   35%   34%                             100%  100%   100%   41%   39%    37%   48%   37%   35% 
                                         e        GHIJ                                                                                                            
 
  Liberal            193   79    114   152    41   103    20    29    20    21      -      -      -     -   193   193      -   124    69     29    20     5    15 
                     26%  22%    30%   29%   19%   36%   17%   22%   16%   24%                              65%  100%          26%   26%    23%   40%   26%   22% 
                                   B     E        GHIJ                                                                                            rTW             
 
  Very Liberal       103   59     44    71    32    47    13    11    23     9      -      -      -     -   103     -    103    71    32     17     4     2     9 
                     14%  16%    12%   13%   15%   17%   11%    9%   19%   10%                              35%         100%   15%   12%    14%    8%   11%   13% 
                            c                       Hj               gHj                                                                                          



Table q0013 Page 26 
 
Political Data Inc.                                     Open CA: California Provisional Ballot Recipient Survey                                     August 2016 
 
 
Q13. Do you consider yourself conservative, moderate or liberal? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Net: Conservative    143      40        22         30         19       9       6          4          7         6        4       11 
                     19%     23%       13%        26%        18%     18%     15%        11%        21%       22%      29%      21% 
                              CH                  CgH                                                                              
 
  Very                34      12         4          9          6       3       2          2          2         2        3        2 
  conservative        5%      7%        2%         8%         6%      6%      5%         5%         6%        7%      21%       4% 
                               C                    C                                                               ceFhl          
 
  Conservative       109      28        18         21         13       6       4          2          5         4        1        9 
                     15%     16%       11%        18%        12%     12%     10%         5%        15%       15%       7%      17% 
                               H                   cH                                                                            h 
 
Moderate             301      72        67         42         43      16      18         21         10         8        9       26 
                     41%     41%       40%        36%        41%     31%     46%        55%        30%       30%      64%      50% 
                                                                                      cDFIJ                       bcDeFIJ     dFij 
 
Net: Liberal         296      63        80         44         43      26      15         13         16        13        1       15 
                     40%     36%       47%        38%        41%     51%     38%        34%        48%       48%       7%      29% 
                               K      BdKL          K          K    bhKL       K          K         Kl        Kl                 K 
 
  Liberal            193      44        56         28         28      19      10          6         15         6        1       11 
                     26%     25%       33%        24%        27%     37%     26%        16%        45%       22%       7%      21% 
                               K     bdHKl          K          K    dHKl       k              BDEGHJKL                             
 
  Very Liberal       103      19        24         16         15       7       5          7          1         7        -        4 
                     14%     11%       14%        14%        14%     14%     13%        18%         3%       26%                8% 
                               I         I          I          I       i                  I                  bIL                   



Table q0014 Page 27 
 
Political Data Inc.                                     Open CA: California Provisional Ballot Recipient Survey                                     August 2016 
 
 
Q14. Which best describes your primary ethnicity? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
White                478  246    232   306   172   146    72    88    95    77     98     26     72   185   195   124     71   478     -      -     -     -     - 
                     65%  68%    61%   58%   82%   52%   62%   68%   78%   87%    69%    76%    66%   61%   66%   64%    69%  100%                                
                            C                  D           f     F   FGh  FGHi                                                                                    
 
Net: Non-White       262  115    147   223    39   137    45    41    27    12     45      8     37   116   101    69     32     -   262    124    50    19    69 
                     35%  32%    39%   42%   18%   48%   38%   32%   22%   13%    31%    24%    34%   39%   34%   36%    31%        100%   100%  100%  100%  100% 
                                   B     E        gHIJ    IJ    iJ     j                                                                                          
 
  Latino             124   52     72   110    14    73    20    17    12     2     29      6     23    49    46    29     17     -   124    124     -     -     - 
                     17%  14%    19%   21%    7%   26%   17%   13%   10%    2%    20%    18%    21%   16%   16%   15%    17%         47%   100%                   
                                   b     E        GHIJ    iJ     J     J                                                                                          
 
  Asian               50   24     26    42     8    24     8    10     4     4      4      -      4    22    24    20      4     -    50      -    50     -     - 
                      7%   7%     7%    8%    4%    8%    7%    8%    3%    4%     3%            4%    7%    8%   10%     4%         19%         100%             
                                         E           I                                                  K   mQK   MOQ                                             
 
  African-            19   10      9    14     5     9     2     3     3     2      1      1      -    11     7     5      2     -    19      -     -    19     - 
  American            3%   3%     2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    2%     1%     3%           4%    2%    3%     2%          7%               100%       
                                                                                                        K                                                         
 
  Other               69   29     40    57    12    31    15    11     8     4     11      1     10    34    24    15      9     -    69      -     -     -    69 
                      9%   8%    11%   11%    6%   11%   13%    9%    7%    4%     8%     3%     9%   11%    8%    8%     9%         26%                     100% 
                                         E           J     J                                                                                                      
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Q14. Which best describes your primary ethnicity? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
White                478     110       101         81         60      33      24         24         15        14        9       32 
                     65%     63%       60%        70%        57%     65%     62%        63%        45%       52%      64%      62% 
                               i         i       cEIj                  i                                                           
 
Net: Non-White       262      65        68         35         45      18      15         14         18        13        5       20 
                     35%     37%       40%        30%        43%     35%     38%        37%        55%       48%      36%      38% 
                                         d                     D                                  bcDf         d                   
 
  Latino             124      34        34         10         23       7       6          8          9         7        3        8 
                     17%     19%       20%         9%        22%     14%     15%        21%        27%       26%      21%      15% 
                               D         D                     D                          d          D         D                   
 
  Asian               50       9         8         11         10       5       1          1          2         -        -        7 
                      7%      5%        5%         9%        10%     10%      3%         3%         6%                         13% 
                                                   gH         gh                                                              bcGH 
 
  African-            19       4        11          2          4       2       2          3          6         1        1        1 
  American            3%      2%        7%         2%         4%      4%      5%         8%        18%        4%       7%       2% 
                                       BDL                                                l  BCDEFGJkL         D        E          
 
  Other               69      18        15         12          8       4       6          2          1         5        1        4 
                      9%     10%        9%        10%         8%      8%     15%         5%         3%       19%       7%       8% 
                               I         i          I                          I                               i                   
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Q15. Do you or a family member belong to a union? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Yes,                 211  103    108   156    55    74    36    46    41    14     39     11     28    90    82    50     32   124    87     44    13    11    19 
Union member         29%  29%    28%   29%   26%   26%   31%   36%   34%   16%    27%    32%    26%   30%   28%   26%    31%   26%   33%    35%   26%   58%   28% 
                                                     J     J    fJ     J                                                               R      R        RtUW       
 
No                   529  258    271   373   156   209    81    83    81    75    104     23     81   211   214   143     71   354   175     80    37     8    50 
                     71%  71%    72%   71%   74%   74%   69%   64%   66%   84%    73%    68%    74%   70%   72%   74%    69%   74%   67%    65%   74%   42%   72% 
                                                     h                    FGHI                                                 TVS            v     V           V 
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Q15. Do you or a family member belong to a union? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Yes,                 211      46        54         26         24       8      13         10         11         9        1       17 
Union member         29%     26%       32%        22%        23%     16%     33%        26%        33%       33%       7%      33% 
                              fK      deFK          k          K              fK          k         fK        fK                FK 
 
No                   529     129       115         90         81      43      26         28         22        18       13       35 
                     71%     74%       68%        78%        77%     84%     67%        74%        67%       67%      93%      67% 
                                                    c          c  bCgijL                                         CdEGhIJL          
                                                                                                                        B          
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Q16. Do you have any children under 18? 
 
 
 
 
                                                                                                 Ideology                               Race/Ethnicity            
                           Gender                       Age                    ============================================= ==================================== 
                         =========== =========================================  Net:   Very               Net:         Very         Non                           
                   TOTAL Male Female 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+   Cons   Cons   Cons   Mod   Lib   Lib   Lib   White White Latino Asian Black Other 
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)    (K)    (L)    (M)   (N)   (O)   (P)    (Q)   (R)   (S)    (T)   (U)   (V)   (W) 
 
TOTAL                740  361    379   529   211   283   117   129   122    89    143     34    109   301   296   193    103   478   262    124    50    19    69 
                    100%  49%    51%   71%   29%   38%   16%   17%   16%   12%    19%     5%    15%   41%   40%   26%    14%   65%   35%    17%    7%    3%    9% 
 
Yes, have kids       184   75    109   172    12    46    72    54    10     2     51      9     42    89    44    33     11   109    75     39    13     3    20 
                     25%  21%    29%   33%    6%   16%   62%   42%    8%    2%    36%    26%    39%   30%   15%   17%    11%   23%   29%    31%   26%   16%   29% 
                                   B     E          IJ  FHIJ   FIJ     J            O      q    OPQ     O                              r     rv                   
 
No                   556  286    270   357   199   237    45    75   112    87     92     25     67   212   252   160     92   369   187     85    37    16    49 
                     75%  79%    71%   67%   94%   84%   38%   58%   92%   98%    64%    74%    61%   70%   85%   83%    89%   77%   71%    69%   74%   84%   71% 
                            C                  D    GH           G   FGH  FGHI                              MKN     M     lM    ts                        t       
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Q16. Do you have any children under 18? 
 
 
 
 
                                       Q5. What best describes the reasons you had to complete a provisional ballot?               
                         ========================================================================================================= 
                         Did not  At poll   Was mail                     Did not  Mail-in   Had to go                              
                         receive Could not voter; bal Left mail- Lost my receive   ballot   other poll  Made a   Problems          
                         ballot   find me  lot should in ballot  mail-in  voter   w/o pres   was not    mistake  with the  Don't   
                   TOTAL in mail  on list  be mailed   at home   ballot   info   candidates  on list   on ballot US Mail  know why 
                   ----- ------- --------- ---------- ---------- ------- ------- ---------- ---------- --------- -------- -------- 
                     (A)     (B)       (C)        (D)        (E)     (F)     (G)        (H)        (I)       (J)      (K)      (L) 
 
TOTAL                740     175       169        116        105      51      39         38         33        27       14       52 
                    100%     24%       23%        16%        14%      7%      5%         5%         4%        4%       2%       7% 
 
Yes, have kids       184      45        34         35         29      15       7          8         12         5        3       11 
                     25%     26%       20%        30%        28%     29%     18%        21%        36%       19%      21%      21% 
                                                   Cg                                              CGj                             
 
No                   556     130       135         81         76      36      32         30         21        22       11       41 
                     75%     74%       80%        70%        72%     71%     82%        79%        64%       81%      79%      79% 
                                        DI                                    dI                               i                   


